Jeloljiik a kor sugarat r-rel, az elsé sokszog oldalaihoz tartozo kdzépponti szogeket 2a1, 2ae, . . ., 2ag-val, a maso-
dikhoz tartozokat 231, 282, 25;-lel. A kdnnyebb iras kedvéért vezessiik be a 5;41 = ... = Bx = 0 jelolést. Mivel

sinai =2 (i=1,2, ..., k),
T

és b
sinﬁj:% Gj=1,2,...,1),

igy a feltételekbdl kovetkezik, hogy
a1 toas+ ..o <Pr+P2+...+8,hai=1,2,...,k—1de

a1 tag+...ap=01+P2+...+ Bx(=2m).

A két sokszog keriilete

K1 =2r(sin a1 +sin ag+...+sin ai), Ko = 2r(sin 81 +sin o+ ... +sin 51) = 2r(sin f1 +sin Bz + ... +sin Bi),
teriiletiik pedig

2
T = %(sin 201 + sin 2ag + . ... + sin 204),

2 2
Ty = %(sin 281 +8in 285 + . .. +sin 28;) = %(sin 281 +sin 283 + ... +sin 285).

Mivel sin z a (0, ) intervallumban alulrol konkav (és a kérdéses szogek mind kisebbek g—nél,) igy a 387. feladatban
bizonyitott egyenlStlenség megfelelgjét alkalmazva kapjuk, hogy
sin a +8in ag + ...+ sin ag > sin B1 +sin B2 + ... + sin B

és
sin 2aq + sin 2ag + ... + sin 2ay, > sin 267 +sin 285 + ... + sin G,

azaz az els6 sokszog keriilete is, teriilete is nagyobb, mint a méasodikeé.



